С 22 по 26 апреля 2024 года в городе Краснодаре
проходило первенство Российской Федерации по плаванию
среди девушек и юношей 2009-2010 годов рождения.

Успешно выступила команда Подмосковья,
которая заняла третье общекомандное место.

Особенно отличились девушки.

      В индивидуальных номерах программы три серебряных медали на дистанциях 50, 100, 200 метров баттерфляем выиграла Виктория Миронова из Мытищ, которую тренируют Любимцев Сергей Владимирович и Ковшикова Татьяна Владимировна.
      Также три серебра в активе Виктории Таранниковой из Видного                                 на дистанциях 50, 100, 200 метров брассом. 
Тренирует Викторию её мама Таранникова Александра Викторовна.
      Евангелия Шейнина из Электростали выиграла серебро и бронзу                                   на дистанциях 50 и 100 метров на спине. 
Тренируется Евангелия под руководством Кваскова Павла Вадимовича.
      Елизавета Шаталова из Орехово-Зуева заняла третье место в заплыве              на 50 метров на спине. Её тренирует Грановская Татьяна Юрьевна.
      Ещё одну серебряную медаль завоевал подмосковный квартет девушек                      в эстафете 4х100 метров комбинированной в составе:
[bookmark: _GoBack]Евангелия Шейнина (на спине), Виктория Таранникова (брасс), Виктория Миронова (баттерфляй) и Анастасия Зинченко из Балашихи, которая,                         на заключительном этапе плыла кролем. Тренирует Анастасию Колышкина Ирина Андреевна

Поздравляем
 спортсменов и тренеров с прекрасным выступлением
и желаем всем крепкого здоровья и дальнейших успехов!

