«Спортивное соревнование Московской области по плаванию,
 посвященное Дню защиты детей».
1 и 2 июня 2024 г. в г. Балашиха состоялось традиционное «Спортивное соревнование Московской области по плаванию, посвященное Дню защиты детей».
В соревнованиях приняли 370 спортсменов в составах 28 команд из 22 городов Подмосковья. 
Участие в спортивных соревнованиях дает возможность проявить целеустремленность, волю к победе, настойчивость – качества, которые так важны в любой сфере.
  За 2 дня спортсмены должны были показать свои наилучшие результаты на трех дистанциях. Возрастные группы на дистанциях определялись в соответствии с ЕВСК, а по троеборью награждение проходило по возрастам 2006 г.р. и старше,2007,2008,2009,2010,2011,2012,2013,2014 года рождения.
По сумме очков World Aquatics  в троеборье по каждой возрастной группе победителями стали Шаблинская Валерия (Черноголовка), Погодина Анастасия (Домодедово), Недовесова Алевтина (Кашира), Цатурян Зоя (Щелково),Гайдукова Анастасия )Талдом),Осина Дарья (Балашиха), Елфимова Александра (Балашиха),Фомина Варвара (Королёв), Козуб Варвара (Долгопрудный), Васильев Михаил (Домодедово), Дехтерюк Даниил (Балашиха), Киселев Максим (Балашиха), Гоп Илия (Щелково), Сухорученков Максим (Щелково), Губченко Александр (Селятино), Дудка Иван (Фрязино), Меркуленков Алексей (Балашиха), Жингель Сергей(Долгопрудный).
В ходе данных соревнований, впервые выполнили норматив «Кандидат в Мастера спорта 9 спортсменов и  17 спортсменов - I спортивный разряд.
Хочется отметить слаженную работу судейской коллегии – главный судья Симонов А.Р.(1 кат), рефери- Сологуб Ю.В.(ВК), Подушко Р.О. (ВК), главный секретарь Щекалев А.С. 
Отличная командная работа позволила организованно, красиво и с хорошими показателями провести соревнования. 
Федерация плавания Московской области поздравляет всех участников соревнований с хорошими результатами и выполнением спортивных разрядов.

Зам. председателя федерации плавания Московской области Коршунов В.Ф.
