Чемпионат и Первенство ЦФО проводятся с 18 – 21 марта 2025 г. в г. Калуга.
День приезда - 17 марта, день отъезда - 22 марта

Для участия в чемпионате федерального округа состав спортивной сборной команды субъекта Российской Федерации на Соревнованиях: до 40 спортсменов, до 9 тренеров (один из них тренер-представитель) и 1 судья не ниже второй квалификационной категории (обязательно).

К чемпионату ЦФО допускаются спортсмены: мужчины не моложе 2011 года, женщины не моложе 2011 г.р. по спортивной подготовленности не ниже I разряда.
Результаты, показанные на соревнованиях, учитываются при формировании официального рейтинга ФВВСР для участия в чемпионате России по плаванию (бассейн 50 м) для участия в чемпионате России (бассейн 50 м)

Для участия в первенстве ЦФО состав спортивной сборной команды субъекта Российской Федерации по плаванию: 40 спортсменов, в том числе                                до 20 спортсменов (юниоров, юниорок), до 20 спортсменов (юношей, девушек), до 9 тренеров (один из них тренер-представитель) и 1 судья не ниже второй квалификационной категории (обязательно).

Допускаются спортсмены: юноши, девушки (14-15 лет) 2010 – 2011 г.р. 
- юниоры, юниорки (16-18 лет) 2007 – 2009 г.р.
Спортивная подготовленность спортсменов не ниже I разряда.
Результаты соревнований учитываются при формировании официального рейтинга ФВВСР для участия в чемпионате России (бассейн 50 м) и при формировании сборных команд субъектов Российской Федерации для участия в первенстве России по плаванию среди юношей и девушек и первенстве России по плаванию среди юниоров и юниорок.
Первенство ЦФО среди юниоров и юниорок являются отборочными для определения команд субъектов Российской Федерации для участия в финале VI летней Спартакиады молодежи (юниорская) России 2025 г.                                             Для команд, участвующих в отборе для участия в финале VI летней Спартакиады молодежи (юниорская) России 2025 г. состав команды на первенство федерального округа среди юниоров и юниорок: - до 10 юниоров и до 10 юниорок.                                                                                                                                              1.  Предварительные заявки на участие в чемпионате и первенстве ЦФО (согласно образцу), необходимо прислать до 22 февраля 2025 г. по эл. Viktor0691@mail.ru                                   а. Тех. заявка. в формате Team Mananger, необходимо прислать после размещения файла заявки на сайте ФВВСР, но не позднее 22 февраля 2025 г.                                                                     б. Именная заявка, (согласно образцу), (день, месяц, год рож., спортсмена, фамилия, имя, отчество спортсмена и тренера - указывать полностью).                                                                          в. Мед. Справки, по допуску к соревнованиям (сканированные в хорошем качестве).
Обратите внимание, при заполнении именной заявки, в случае командирования вместе со спортсменами тренера от спортивной организации, прошу Вас в конце списка указать фамилию, имя, отчество тренера сопровождающего команду, если тренер не планируется прошу Вас указать кто будет сопровождать спортсменов, особенно это касается не совершеннолетних спортсменов.  

После обработки заявок, будет сформирована сборная команда Московской области для участия в чемпионате и первенстве ЦФО. (список команды с указанием спортсменов и тренеров (финансируемых за счет ГБУ МО «ЦСП ОВС» и за счет командирующих организаций) будет размещён на сайте ФПМО), до 05 марта 2025 г.

ВНИМАНИЕ
Размещением, питанием спортсменов и тренеров, занимаются представители командирующих организаций.
Финансирование лидеров команды Мос. обл. будет производиться представителем команды, по предоставлению документов согласно смете соревнований.
По уровню спортивных результатов, прошу Вас ориентироваться на 16 й результат предыдущего Чемпионата и на 12 й результат предыдущего Первенства ЦФО (бассейн – 50 м.) в индивидуальных видах программы.

Дополнительная информация будет размещена на сайте ФПМО после утверждения списков сборной команды на Чемпионат и Первенство ЦФО.
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