ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО ДЛЯ УЧАСТНИКОВ III ЭТАПА СПОРТИВНОГО СОРЕВНОВАНИЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ СРЕДИ СПОРТСМЕНОВ МЛАДШЕГО ВОЗРАСТА «ЗОЛОТАЯ РЫБКА», (юноши; 11-13 лет, (2012-2014г.р.), девушки 11-13 лет, (2012-2014г.р.).
Сроки проведения мероприятия: 23 марта 2025г .
[bookmark: _GoBack]Место проведения: г. Руза, Северный микрорайон, д.10,                                                 ГАУ МО "ЦСП ИВС №1", ДВВС «Руза».

Разминка – 11.00-11.45 мин. Начало соревнований – 12.00 час.                                                                                         Комиссия по допуску участников работает с 10.00 до 11.30 мин. 
	Технические заявки, заполненные в программе Entry Editor принимаются                        до 13 марта 2025 года по электронному  адресу mariya_yurova@mail.ru. При заполнении индивидуальных заявок в графе «ASA Per» в обязательном порядке указывается разряд спортсмена (римскими цифрами). Заявки на эстафетное плавание заполняются одновременно с индивидуальными заявками в программе Entry Editor.                                     При подаче технической заявки, необходимо указать Фамилию, Имя, Отчество судьи от команды, делегированного для судейства соревнований.
Внимание!
Каждый спортсмен должен быть зарегистрирован в программе LSport (стационарная версия, мобильная может не поддерживать некоторые функции). Спортсмены старше 14 лет самостоятельно, младше 14 лет родителем (законным представителем), вход через ГОСУСЛУГИ, где у родителей автоматически высветятся дети. В программу нужно внести полностью данные спортсмена,  поставить четыре галочки согласия на обработку персональных данных, прикрепить сертификат РУСАДА (антидопинг) о прохождение онлайн-обучения               в 2025 году, подписать декларацию онлайн по ссылке https://rsf.lsport.net 
  
Документы для прохождения комиссии по допуску:
   На комиссии по допуску представители команд предоставляют именную заявку на всех спортсменов и тренеров, к именной заявке прилагаются следующие документы на каждого спортсмена:
• свидетельство о рождении (паспорт);                                                                                                        • зачетная классификационная книжка, удостоверение спортивного звания;                                                                                                                                        • полис страхования жизни и здоровья от несчастных случаев (оригинал);                                                     • полис обязательного медицинского страхования;                                                               • декларация спортсмена, подписанная спортсменом или законным представителем спортсмена (для лиц моложе 14 лет) по форме;                                                                                                                        • декларация специалиста, подписанная специалистом по форме;                                                         • согласие на обработку персональных данных;                                                                            • сертификат РУСАДА о прохождении онлайн-обучения в 2025 году.
                  Главный судья: Беляева Екатерина Владимировна                                                      Главный секретарь: Юрова Мария Николаевна
