ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

ДЛЯ УЧАСТНИКОВ ПЕРВЕНСТВА РОССИИ ПО ПЛАВАНИЮ.

      Место проведения: Республика Мордовия, г. Саранск, ул. Красная, д. 22, «Стадион водных видов спорта» Сроки проведения: с 21 по 25 апр. 2025 г. День приезда – 20 апр., день отъезда – 26 апр.
К участию в Первенстве России среди юношей и девушек допускаются спортсмены - юноши, девушки (14-15 лет) 2010–2011 год. рождения. Сборная команда Московской области имеет возможность заявит 2 команды по 30 спортсменов. (Список спортсменов прилагается).
Спортивная подготовленность спортсменов не ниже I спортивного разряда
К участию в Соревновании на дистанциях 800 м и 1500 м вольный стиль будут допущены к участию до 50 спортсменов (на каждой из дистанций отдельно среди юношей и девушек) согласно заявочному результату.
Документы на участие в Первенстве России (согласно списку спортсменов), необходимо прислать до 03 апреля 2025 г. по эл. Viktor0691@mail.ru                                                                                     а. Тех. заявка. в формате Team Mananger, (файл заявки прилагается).                                                                       б. Именная заявка, (согласно образцу), (день, месяц, год рож., спортсмена, фамилия, имя, отчество спортсмена и тренера - указывать полностью).                                                                          в. Мед. Справки, по допуску к соревнованиям (сканированные в хорошем качестве).
Обратите внимание, при заполнении именной заявки, в случае командирования вместе со спортсменами тренера от спортивной организации, прошу Вас в конце списка указать фамилию, имя, отчество тренера сопровождающего команду, если тренер не планируется прошу Вас указать кто будет сопровождать спортсменов, особенно это касается не совершеннолетних спортсменов.                                                                                                                                                                  
                         Список спортсменов и тренеров, финансируемых Мин. спорта Мос. обл.,                                     




будет размещен на сайте ФПМО до 10.04.2025 г.
Размещением спортсменов и тренеров занимаются, 
представители командирующих организаций.

Представителем команды на данных соревнованиях, является – 

Любимцев Сергей Викторович тел. +7-(925)–420–74–32; Эл. Адрес; lsv_61@mail.ru
Представитель команды следует по маршруту Москва – Саранск, 19.04.2025 г.

Поезд №42 вагон 12, отправление в 22.58 мин.  

По маршруту Саранск - Москва, 25.04.2025 г. Поезд № 41, вагон № 7, отправление в 20.40 мин. 
Место проживания представителя команды в гост. «Саранск» г. Саранск - ул. Коммунистическая 35/1
Спортсмены и тренеры, финансируемые - ГБУ МО «ЦСП ОВС», покупают билеты и оплачивают проживание самостоятельно, во время соревнований, предоставляют отчетные документы по оплате билетов и проживания, представителю делегации и он возвращает деньги, при условии правильно оформленных документов.

Напоминаю, что в перечень документов для прохождения мандатной комиссии, входят декларации спортсменов и тренеров об неиспользовании в подготовке средств, запрещённых WADA, Сертификат РУСАДА о прохождении обучения в 2025 году.
Кроме этого сообщаю, что всем участникам необходимо пройти регистрацию в программе                  L-SPORT и прикрепить необходимые документы, согласия и сертификат РУСАДА.

Убедительная просьба по приезду в г. Саранск и расселении в гостинице, тренерам и представителям команд, прибыть к 12 часам 00 мин. в БАССЕЙН, со всеми документами для прохождения Мандатной комиссии, Все док-ты на каждого спортсмена должны находиться в папке с отдельными файлами). Обязательно проверьте наличие всех документов и правильность их оформления.

Зам. председателя ФПМО Коршунов В.Ф.

