
Информация по участию в финале Кубка России по плаванию                                                                  сроки проведения с 23 по 26 июня 2025 г. г. Казань.
(день приезда – 22.06.2025г. день отъезда 27.06.2025 г.)                                                                      Дворец водных видов спорта, ул. Сибгата Хакима, д. 70,

	К участию в финале Кубка России от Московской области допускаются                  спортсмены мужчины и женщины 14 лет и старше (не моложе 2011 г. р.,                                       по спортивной подготовленности не ниже КМС.
Московская область имеет право заявить - 2 команды по 30 чел., согласно положению ФВССР о соревнованиях и распределению по группам на 2025 г. по итогам сор-ний 2024 г. 
К участию в финале Кубка России на дистанциях 400 м, 800 м, 1500 м вольный стиль, 400 м комплексное плавание будут допущены только спортсмены, имеющие на данных дистанциях в квалификационный период с 01 января 2024 года по 24 мая 2025 года результаты равные или превышающие норматив спортивного разряда «кандидат                             в мастера спорта». 
Предварительные заявки на участие в финале кубка России необходимо прислать                         до 02 июня 2025 г. по эл. Адресу:Viktor0691@mail.ru
а.  Предварительная тех. заявка. (файл прилагается).
б. Именная заявка, (согласно образцу), (день, месяц, год рож., спортсмена, фамилия, имя, отчество тренера - указывать полностью).
в. Мед. Справки, по допуску к соревнованиям (сканированные в хорошем качестве).
После обработки заявок, будет сформирована сборная команда Московской области для участия в финале кубка России. (список команды с указанием спортсменов и тренеров (финансируемых за счет ГБУ МО «ЦСП ОВС» и за счет командирующих организаций) будет размещён на сайте ФПМО), - 07 июня 2025 г.
После размещения на сайте ФВВСР тех. файла заявки в формате Team Mananger, прошу Вас продублировать предварительную тех. заявку в формате Team Mananger                    по эл. Адресу:Viktor0691@mail.ru. 
ВНИМАНИЕ
Размещением и питанием спортсменов и тренеров занимаются представители командирующих спорт - организаций самостоятельно. 
Финансирование спортсменов и тренеров командируемых за счет ГБУ МО «ЦСП ОВС», будет производиться представителем команды, по предоставлению документов согласно смете соревнований.
[bookmark: _GoBack]Дополнительная информация будет размещена на сайте после утверждения состава команды Московской области.

Зам. председателя ФПМО, Коршунов Виктор Федорович		
