Первенство России по плаванию среди юниоров и юниорок
Место проведения: ДВОРЕЦ СПОРТА «ОЛИМП» г. ОБНИНСК.
· Адрес:Калужская область, г. Обнинск, проспект Ленина, 153, Сайт: olimp-obninsk.ru
Сроки проведения: с 16 по 20 июля 2025 года
День приезда – 15 июля, день отъезда – 21 июля
К участию в первенстве России по плаванию среди юниоров и юниорок допускаются спортсмены в составе спортивных сборных команд субъектов, юниоров и юниорок допускаются: - юниоры, юниорки (16-18 лет) 2007 - 2009 г.р. Количественный состав спортивной сб. команды Московской области 2 команды по 30 спортсменов, в соответствии с распределением по группам на 2025 год по итогам первенства России 2024 года среди юниоров и юниорок.                                                                         К участию в Пер-ве России среди юниоров и юниорок на дистанциях 800 м и 1500 м вольный стиль будут допущены до 50 спортсменов (на каждой из дистанций отдельно среди юниоров и юниорок) согласно заявочному результату. 
Спортивная подготовленность спортсменов для участия в Первенстве России среди юниоров и юниорок не ниже спортивного разряда КМС.                                                                               Предварительные заявки на участие в Пер-ве России необходимо прислать до 26 июня 2025 г.    по эл. Адресу:Viktor0691@mail.ru
а.  Тех. заявка. в формате Team Mananger (присылается после того как она будет размещена на сайте ФВВСР или ФПМО).
б. Именная заявка, (согласно образцу), (день, месяц, год рож., спортсмена, фамилия, имя, отчество тренера - указывать полностью).
в. Мед. Справки, по допуску к соревнованиям (сканированные в хорошем качестве).
После обработки заявок, будет сформирована сборная команда Московской области для участия                        в первенстве России. (список команды с указанием спортсменов и тренеров (финансируемых за счет ГБУ МО «ЦСП ОВС» и за счет командирующих организаций) будет размещён на сайте ФПМО),                     до 01 июля 2025 г.
ВНИМАНИЕ
Размещением и питанием занимаются представители командируемых спортсменов и тренеров самостоятельно.
[bookmark: _GoBack]Финансирование лидеров команды Мос. обл. будет производиться представителем команды,                                  по предоставлению документов согласно смете соревнований.
1. Для прохождения мандатной комиссии, необходимо подготовить следующие документы, документы должны находится в папке, отдельно на каждого спортсмена.
· зачетная классификационная книжка или удостоверение МС или МСМК, ЗМС
· паспорт гражданина Российской Федерации или свидетельство о рождении
· для лиц моложе 14 лет. Паспорт (прописка МО) или регистрация в МО.
· полис страхования жизни и здоровья от несчастных случаев (оригинал).
· полис обязательного медицинского страхования.
· декларации участников соревнований (спортсменов, тренеров-специалистов). 
· сертификат РУСАДА о прохождение онлайн-обучения в 2024 году;
· согласие на обработку персональных данных (спортсменов, тренеров-специалистов).  


Зам. председателя ФПМО, Коршунов Виктор Федорович
