ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

ЧЕМПИОНАТ И ПЕРВЕНСТВО ЦФО РОССИИ
07 - 10 октября 2025 г. (ДЕНЬ ПРИЕЗДА 06.10.2025 г.).

БАССЕЙН г. РУЗА МОС. ОБЛ.  (Рузский р-н, Советская ул., 17, А).

К чемпионату ЦФО, допускаются спортсмены: мужчины и женщины не моложе 2011 г.р., Состав сб. Мос. обл. 40 спортсменов, 9 тренеров и 1 судья (обязательно).

Как проводящая сторона Московская область, имеет право выставить на Чем- ЦФО 2 ком-ды.

К первенствам ЦФО, допускаются: юноши и девушки (14-15 лет) 2010 – 2011 г.р.,                                                                               юниоры и юниорки (16-18 лет) 2007 – 2009 г.р.

Состав сб. Мос. обл. на первенство федерального округа (бассейн 25 м): одна команда -                                                      40 спортсменов, в том числе до 20 спортсменов (юниоров, юниорок), до 20 спортсменов (юношей, девушек), 9 тренеров (один из них тренер-представитель) и 1 судья (обязательно).

Внимание ВАЖНО!


Прошу учесть, что Чемпионат и Первенство ЦФО проводиться, как 2 разных соревнования, и если спортсмен предполагает участвовать и Чемпионате и в Первенстве ЦФО, ему придётся плыть 2 раза.

Пример: Чем-т проводится с 09 – 12.00 час. спортсмены которые в нем участвуют награждаются только по Чемпионату, результаты которые они показали не рассматриваются по Первенству ЦФО, и наоборот Пер-во проводится с 12.00 – 16.00. спортсмены которые в нем участвуют награждаются только по Первенству и даже если результат показанный на Пер-ве лучше результата победителя на Чемпионате, результаты которые они показали рассматриваются только по Пер-ву.

В связи с этим прошу Вас присылать тех. заявку, где Вы чётко указываете в каких соревнованиях, участвуют Ваши спортсмены.
Уважаемые коллеги!


Прошу Вас до 14 сентября 2025 г. прислать техническую, именную заявки и мед. справку (скан в хорошем качестве) на кандидатов для участия в Чем-те и Пер-ве ЦФО.

Заявки необходимо заполнить согласно образцу, (образец прилогается)
Обратите внимание, что дата рождения пишется полностью (день, месяц, год рождения), Фамилия, Имя, Отчество спортсменов (пишется полностью), тренеров (фамилия, инициалы).

Заполненную техническую, именную заявки, а так же (сканированные в хорошем качестве справки по допуску к соревнованиям) необходимо прислать по                                 эл. адресу: Viktor0691@mail.ru, (в случае отсутствия мед. документа, спортсмен не допускается к участию в соревнованиях).


Командирование спортсменов на чемпионат и первенство ЦФО проводится за счёт командирующих организаций, кроме спортсменов ГБУ МО «ЦСП ОВС», а также лидеров сб. Мос. обл. которые будут определены после обработки заявок на сор- я.

Список спортсменов, финансируемых за счет ГБУ МО «ЦСП ОВС», будет размещен на сайте ФПМО до 01 октября 2025 г. (Финансирование лидеров команды Мос. обл. будет производиться представителем команды, по предоставлению документов согласно смете соревнований).

(Размещением и организацией питания спортсменов и тренеров, занимаются представители командируемых организаций или самостоятельно.)

Тренировка спортсменов в бассейне в день приезда 06 октября 2025 г.,                                    запланирована с 11.00 до 18.00 час.

Расписание соревнований с 07 по 10.10.2025 г.

Разминка с 08.00 – 8.50 мин., начало соревнований в 09.00 час. 


              В день приезда на соревнования – 06 октября 2025 г. 

Представителям команд, необходимо прибыть к 14. 30 мин. в бассейн г. Руза,                               с документами для прохождения Мандатной комиссии.

Все документы должны находится в папке, с отдельным файлом на каждого спортсмена и тренера. и по соревнованиям на Чемпионат отдельно на Первенство отдельно
Проверьте пожалуйста правильность необходимых документов

Список документов для мандатной комиссии:


Пожалуйста проверьте в системе ЕИС ВФП, всели документы Ваших спортсменов и тренеров, загружены в систему правильно, у некоторых спортсменов - документы совсем не загружены или загружены неправильно, не оставляйте это до мандатной комиссии.

Пример прикреплён.

· зачетная классификационная книжка.

· удостоверение МС или МСМК

· паспорт гражданина Российской Федерации или свидетельство о рождении

для лиц моложе 14 лет. Паспорт (прописка МО) или регистрация в МО.

· полис страхования жизни и здоровья от несчастных случаев (оригинал).

· полис обязательного медицинского страхования.
· декларации участников соревнований (спортсменов, тренеров- специалистов).

· сертификат РУСАДА о прохождение онлайн-обучения в 2025 году;

Декларации можно скачать на сайте ФПМО.
Представитель команды Московской области на данных соревнованиях является: 
Зам. председателя ФПМО, Коршунов Виктор Федорович. Тел. 8-(926) 538-76-34.
