ИНФОРМАЦИЯ ЦФО – 08-11 марта 2022 г.

Для участия в чемпионате федерального округа состав спортивной сборной команды субъекта Российской Федерации по плаванию: 40 спортсменов, 9 тренеров и 1 тренер-судья (обязательно).
Команды, не имеющие в составе судей, могут быть не допущены к соревнованиям.
К соревнованиям допускаются спортсмены мужчины не моложе 2007 года рождения, женщины не моложе 2009 года рождения, прошедшие отбор на чемпионате субъекта Российской Федерации, по спортивной подготовленности не ниже I разряда.
При отмене чемпионата субъекта РФ, в связи с эпидемиологической ситуацией в регионе, состав спортивной сборной команды субъекта может быть сформирован по результатам других официальных спортивных соревнований, прошедших за период                   с 01 апреля 2021 года до 21 февраля 2022 года.
Результаты, показанные на чемпионатах федеральных округов, учитываются при формировании официального рейтинга ВФП для участия в чемпионате России по плаванию (бассейн 50 м).
Результаты, показанные на чемпионате федерального округа, учитываются при формировании состава сборной команды РФ, сборных команд субъектов РФ для участия в VII международных соревнованиях «Дети Азии».
Для участия в первенстве федерального округа состав спортивной сборной команды субъекта Российской Федерации по плаванию: 40 спортсменов, 9 тренеров и 1 тренер-судья (обязательно). Команды, не имеющие в составе судей, могут быть не допущены к соревнованиям.
К соревнованиям первенств федеральных округов по плаванию допускаются юниоры (17-18 лет) 2004 – 2005 г. рож. и юниорки (15-17 лет) 2005 – 2007 г. рож., прошедшие отбор на первенстве субъекта Российской Федерации, по спортивной подготовленности не ниже I разряда.
При отмене первенства субъекта РФ, в связи с эпидемиологической ситуацией в регионе, состав спортивной сборной команды субъекта может быть сформирован по результатам других официальных спортивных соревнований.
Результаты первенств федеральных округов могут учитываться при формировании сборных команд субъектов Российской Федерации для участия в первенстве России по плаванию среди юниоров и юниорок и первенстве России по плаванию среди юношей и девушек.
Субъектам Российской Федерации, в которых проводятся чемпионаты и первенства федеральных округов, разрешается заявить 2 команды для участия в чемпионате ФО и 2 команды для участия в первенстве ФО.
Технические заявки, для участия спортсменов в индивидуальных видах программы и эстафетах должны быть отправлены во Всероссийскую федерацию плавания на электронный адрес swimevents@russwimming.ru не позднее 22 февраля 2022 года. 
Обращаем Ваше внимание, что техническая заявка принимается единая от субъекта Российской Федерации. Отдельные заявки от городов, школ, клубов не принимаются для дальнейшей обработки. 


Соревнования по плаванию на дистанции 5000 м

В период проведения соревнований чемпионатов и первенств ФО будут проводиться отборочные соревнования на дистанции 5000 м для спортсменов участников соревнований по плаванию на открытой воде. 
Сроки проведения отборочных соревнования 8 марта 2022 г. (7 марта – день приезда)
К отборочным соревнованиям допускаются спортсмены не моложе 2007 г. рож.
К соревнованиям допускаются спортсмены:
· для отбора на чемпионат России на открытой воде: 
мужчины, женщины не моложе 2008 года рождения, 
по спортивной подготовленности не ниже КМС;
· для отбора на первенство России на открытой воде:  
- юниоры, юниорки (18-19 лет) 2003 – 2004 г. рож. не ниже I спортивного разряда; 
- юноши, девушки (16-17 лет) 2005-2006 г. рож. не ниже I спортивного разряда; 
- девушки (14-15 лет) 2007-2008 г. рож., юноши (15 лет) 2007 г. рож. не ниже I спортивного разряда; 
- юноши (14 лет) 2008 г. рож. не ниже II спортивного разряда.
От участия в квалификационных соревнованиях (8.03.2022 г.) освобождаются участники заплывов на дистанции 5000 м, которые проводятся 02.03.2022 г. во время проведения ТМ сборной команды России в г. Волгограде.
Предварительные заявки для участия в отборочных соревнованиях необходимо отправить в ВФП не позднее 22 февраля 2022 года.
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