   Московские областные соревнования по плаванию «Кубок Евгения Рылова»- 2023 г.
13-14 мая 2023 года в Детском оздоровительно-образовательном центре «Дельфин» в поселке Развилка Ленинского городского округа прошли Московские областные соревнования по плаванию на «Кубок Евгения Рылова».
     В соревнованиях приняли участие спортсмены из шести городских округов Московской области:
- команда «Нептун» и команда «Новые горизонты», г.о. Балашиха,
«СШОР «Академия спорта», г.о. Воскресенск,
- команда «СШ – Долгопрудный», г.о. Долгопрудный,
- команда «Атлант», г.о. Домодедово,
- команды «Дельфин-Видное», «Дельфин-Развилка», «Центр плавания-Видное», Ленинский г.о.,
- команда «Звезда», г.о. Серпухов. 
     Соревнования проводились среди спортсменов двух возрастных категорий - мальчики-девочки 2012-2011 и 2010-2009 годов рождения, на дистанциях 100 метров комплексное плавание, 100 метров кроль на груди, кроль на спине, брасс и баттерфляй, а также в эстафете 4х50м кроль на груди (смешанная).
     Все победители и призеры в личном зачете награждены грамотами и медалями.                                       	Командное первенство определялось по сумме очков результатов таб. FINA по плаванию:
    Звание победителя соревнований «Кубок Евгения Рылова» завоевала команда «Дельфин-Видное» - 1 место (12020 очков), 2 место (10665 очков) – команда МБУ СШ «Звезда», г.о. Серпухов, и. 3 место (9699 очков) заняла команда «СШОР «Академия спорта», г.о. Воскресенск.
	Команда Победитель награждена – «Кубком Евгения Рылова», который вручил Заслуженный мастер спорта, двукратный Олимпийский чемпион – Евгений Рылов, также Евгений вручил свои специальные призы спортсменам, набравшим наибольшее количество очков FINA в личном зачете на дистанциях 100м комплексное плавание + 100м кроль на спине – Таранниковой Виктории (1179 очков), команда «Дельфин-Видное», Иванниковой Вере (813 очков), команда «Звезда» -Серпухов, Еремину Тимофею (882 очка), команда «Звезда» г. Серпухов и Гребеневу Егору (573 очка), команда СШ г. Долгопрудный.

         Все спортсмены, получили возможность участвовать в пресс-конференции с гостями соревнований, получить автографы и сфотографироваться с Заслуженным мастером спорта СССР, многократным призером Олимпийских игр, двукратным чемпионом Европы, рекордсменом мира Виктором Георгиевичем Мазановым и Заслуженным мастером России, двукратным Олимпийским чемпионом и призером олимпийских игр, многократным чемпионом мира и Европы Евгением Рыловым.   
    Два дня соревнований прошли в теплой, дружественной обстановке, много теплых слов от спортсменов, представителей команд, тренеров, родителей прозвучало в адрес организаторов соревнований «Кубок Евгения Рылова» и лично директора центра «Дельфин» Романадзе Гульнары Джемаловны!
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