Уважаемые представители команд!

Сообщаем, что начинается приём заявок на «Московские областные соревнования, посвящённые Дню защиты детей», которые состоятся 1-2.06.2021 г.                   по адресу ГО Балашиха, ул.Баландина,д.6.

Ответственный за приём заявок главный секретарь соревнований Фролова Наталия Валентиновна (+7 962 926 21 04, e-mail: 4frolovs@mail.ru)

Количество участников -300 спортсменов.

Регламент соревнований

1.06.2021г. 

8.30-10.30 работа мандатной комиссии по допуску спортсменов.

Необходимые документы:

-свидетельство о рождении или паспорт (ксерокопия)

- действующая спортивная страховка (подлинник)

- полис медицинского страхования(ксерокопия)

-зачетная книжка спортсмена (допуск не ниже II спортивного разряда)

-декларация РУСАДА для спортсмена

· ВНИМАНИЕ! В соответствии с Положением о межрегиональных и всероссийских официальных соревнованиях на 2021 год (изменение от 17.02.2021г.) и Регламентом по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19 все участники соревнований (спортсмены, тренеры, судьи, и т.д.) должны будут предъявить на комиссии по допуску 1июня 2021 года справку о наличии отрицательного результата лабораторного исследования на COVID-19 методом ПЦР, проведенного не ранее 72 часов до прибытия на место проведения соревнований .
10.30 совещание представителей и судей. Команда обязана предоставить 1 судью для судейства соревнований. Фамилия, имя, отчество судьи, категория  присылается вместе с заявкой.

Разминка в 9.50 будет проводится в 3 части по 20 минут.

11.00-парад открытия

11.10 старт первого заплыва

2.06.2021 г.

Разминка в 9.50 будет проводится в 3 части по 20 минут.

11.00-награждение эстафет за 1 день

11.10 старт первого заплыва

Заявки принимаются на почту 4frolovs@mail.ru c 10.00 10 мая 2021 года в простой письменной форме, что команда «,,,,,,,» в составе (список спортсменов с разрядами) хочет принять участие в соревнованиях. После чего отправляется файл в формате ENTRY EDITOR, который надо прислать не позднее 21 мая 2021 г.

К соревнованиям допускаются только команды Московской области!!!

Напоминаем, что соревнования включены в план ЕКП МО и на них присваиваются спортивные разряды, поэтому просьба формировать команды спортсменов не ниже 2 спортивного разряда, иначе судейская коллегия может отказать спортсмену в заявке.

Предложения по размещению иногородних команд будет отправлено по Вашим запросам по почте.

Гл. секретарь соревнований Фролова Наталья Валентиновна: тел. 8 962 926 21 04, 

Эл. почта: 4frolovs@mail.ru
