ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

ДЛЯ УЧАСТНИКОВ ПЕРВЕСТВА РОССИИ ПО ПЛАВАНИЮ 
Место проведения: г. Пенза, ДВС «Сура», ул. Красная, 106
Сроки проведения: с 13 по 17 мая 2021 года
День приезда – 12 мая, день отъезда – 18 мая

Уважаемые коллеги!!!


Прошу тренеров и представителей спортшкол, спортсмены которых планируют участие в Пер-ве России, прислать техническую заявку на соревнования, в формате Team Mananger, именную заявку (согласно образцу) и мед. справку, до 26 апреля 2021 г. на эл. почту: Viktor0691@mail.ru  
Согласно положению, Московская область может выставить на данные соревнования                               2 команды по 30 чел. с условием допуска не ниже спортивного разряда КМС.

После обработки заявок, будет сформирована сборная команда   Московской области для участия в первенстве России (список команды будет размещён на сайте ФПМО),                                                                   после 28 апреля 2021 г.

Список спортсменов командируемых ГБУ МО «ЦСП ОВС», прилагается,                                             остальные спортсмены, командируются за счет командирующих организаций.
Спортсмены и тренеры, финансирование которых проводится за счет командирующих организаций, приобретением билетов, размещением и питанием занимаются самостоятельно.

Убедительная просьба к тренерам и представителям команд Московской области, внимательно ознакомиться со списком документов необходимых для прохождения мандатной комиссии.

Все документы на команду должны находиться в папке с отдельными файлами на каждого спортсмена.

· зачетная классификационная книжка.

· удостоверение МС или МСМК, ЗМС.

· паспорт гражданина Российской Федерации или свидетельство о рождении

для лиц моложе 14 лет. Паспорт (прописка МО) или регистрация в МО.

· полис страхования жизни и здоровья от несчастных случаев (оригинал).

· полис обязательного медицинского страхования.

· декларация спортсмена и тренера спортивной делегации субъекта РФ. 

· Согласие на обработку персональных данных несовершеннолетнего
· ВНИМАНИЕ! В соответствии с Положением о межрегиональных и всероссийских официальных соревнованиях на 2021 год (изменение от 17.02.2021г.) и Регламентом по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19 все участники соревнований (спортсмены, тренеры, судьи, и т.д.) должны будут предъявить на комиссии по допуску 12 мая 2021 года справку о наличии отрицательного результата лабораторного исследования на COVID-19 методом ПЦР, проведенного не ранее 72 часов до прибытия на место проведения соревнований (12 мая).
· ВНИМАНИЕ! Все участники соревнований должны пройти онлайн-обучение на сайте РУСАДА в разделе «Образование». По окончании обучения успешно прошедшим тест спортсменам/тренерам/специалистам предоставляется электронный сертификат, который необходимо предъявить во время прохождения комиссии по допуску участников.
Зам. председателя ФПМО  Коршунов В.Ф.
